



## **1º TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA N.º 06/2021/ADM**

O Presidente da Comissão de Licitação da Secretaria Municipal da Educação do Município de Estância/SE, o Sr. Edson Luiz de Oliveira Santos, primando pela maior transparência e consolidação das informações conforme Anexo I – Projeto Básico, **RERRATIFICA** o que segue:

### **1. DO OBJETO**

**1.1.** Alteração da garantia contratual dos subitens 10.6 e 10.7 do Edital, conforme subitem 5.13, alíneas a) e b) do Anexo I – Projeto Básico.

### **2. RETIFICAÇÃO DO ITEM 10, SUBITENS 10.6 E 10.7 DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA N.º 06/2021/ADM**

#### **2.1. ONDE SE LÊ:**

**10.6.** *A contratada deverá comprovar a **GARANTIA CONTRATUAL no valor de 10% (dez por cento) sobre o valor global do contrato, em até 10 (dez) dias após a assinatura do contrato.***

**10.7.** *O recolhimento da garantia contratual deverá ser realizado nos termos do **Art. 56 da Lei nº 8.666/93**, tudo na forma da legislação em vigor para cada modalidade de garantia, tendo como validade mínima um prazo de **13 (treze) meses contados da assinatura contratual.***

#### **2.2. LEIA-SE:**

**10.6.** *A contratada deverá comprovar a **GARANTIA CONTRATUAL no valor de 5% (cinco por cento) sobre o valor global do contrato, em até 5 (cinco) dias após o recebimento do Termo de Contrato.***

**10.7.** *O recolhimento da garantia contratual deverá ser realizado nos termos do **Art. 56 da Lei nº 8.666/1993**, tudo na forma da legislação em vigor para cada modalidade de garantia, sendo sua validade mínima, superior em **02 (dois) meses a vigência contratual.***

**AS DEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO MANTIDAS.**

Estância/SE, 18 de novembro de 2021.

**EDSON LUIZ DE OLIVEIRA SANTOS**  
*Presidente da Comissão de Licitação*  
*da Secretaria Municipal da Educação/CPL*  
*Portaria n.º 407/2021*